
TULASI WOMEN’S COLLEGE, KENDRAPARA, ODISHA 

STUDENTS SATISFACTION SURVEY, 2021-22 

 

The Internal Quality Assessment Cell, Tulasi women’s college, Kendrapara, 

Odisha, had sought feedback from the undergraduate students to evaluate the 

academic programme of the college for the academic year 2021-22. For this 

purpose, feedback from 126 students across all the concerned departments was 

collected through offline mode. The feedback of the student’s analyzed by pie 

chart method. About 41% of the students opined that overall learning experience in 

the online classes is very good while 32% students are reported good and 25% are 

average and the percentage of excellent is only 2% as shown in fig.1. The excellent 

percentage is too low due to the fact that more than 50% of students are day 

scholar are coming from the rural area having poor network connection and also 

few students don’t have smart phone. For the appropriate technology used about 

this online classes, 51% students opined that it was good while 38% of students 

reported very good, 2% reported excellent. So overall % of rating regarding online 

class was very well as shown in fig.2. Regarding the wash room facilities 30% 

students reported good, 36% are very good while 25% students reported excellent 

and below average is nil as shown in fig.3. From this survey still we must have to 

improve our wash room facilities for the students in the next academic year. For 

the library facilities 33% students reported good, 59% are very good while 3% 

reported excellent as shown in fig.4. So we have to take necessary steps by making 

Wi-Fi campus, so that our students can download online study materials with free 

of cost inside the campus. For the eco-friendly environment of campus 48% 

students reported good, 18% are very good, 32% are excellent, below average is nil 

while 2% reported average which is negligible as compared to other as shown in 

fig.5. For the discipline inside the campus 29% of students reported good, 28% are 

very good, 40% are excellent, below average is nil while 3% reported average as 

shown in fig.6. Still we have to improve our campus discipline so that it will be 

helpful to our students as well as to make healthy and discipline society. For the 

cooperation of administrative office 44% of students opined that it is good, 48% 

are found it very good, 4% are average, below average is nil but at the same time 

4% are reported excellent as shown in fig.7. Still we have to improve our 

cooperation of administrative office for the betterment of the students.  
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fig.5         fig.6 
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